	Développement de produits remarquables
	SOLUTIONS
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Exemples


[image: image2.wmf](

)

1

2

1

1

2

1

2

2

2

2

+

+

=

+

´

´

+

=

+

x

x

x

x

x



[image: image3.wmf](

)

(

)

25

30

9

5

5

3

2

3

5

3

2

2

2

2

+

-

=

+

´

´

-

=

-

x

x

x

x

x



[image: image4.wmf](

)

(

)

(

)

9

16

3

4

3

4

3

4

2

2

2

-

=

-

=

-

+

x

x

x

x


Enoncés
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remarque : seuls les termes de la somme peuvent commuter sans changer la valeur de l’expression (on ne peut pas échanger 10 et 4x dans 10 – 4x)
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